UBND HUYEN KIM THANH PE KIEM TRA HQC KY II

PHONG GIAO DUC VA PAO TAO Nim hoc 2022-2023
Mon Toan 6
PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit

(Pé bai gom cé: 02 trang)
Phan I: Tric nghiém (3,0 diém)
Chon chir cai A, B, C hodc D dvung trudc cdu trda loi dung:

Cau 1: Phan sb nao sau day béng phan sb _?3

AL B cl2 D. Mot dap an khac
-10 -10 30
Cau 2: S6 thich hop dién vao chd tréng sau — <=2 <1 a:
A.16 B.17 C.18 D.19
Cau 3: Trong cac phan so sau, phan sb nao tbi gian?
Al B2 c= DL
12 16 4 20

Céu 4: Lam tron s6 25,695 dén hang phan mudi (dén chir sé thap phan thir nhat) c6 két
qua la:

A. 25,69 B. 25,6 C.25,7 D.25
Cau 5: % cua 60 la:

A. 50 B. 45 C. 30 D. 40
Céu 6: Dit liéu nao sau déy 1a dir liéu s6
A. Piém kiém tra hoc ki I mon toan 16p 6A  B. Tén thu do cac nudc chiu a

C. Bang danh sach tén hoc sinh 16p 6B D. Tén cac truong trong Huyén
Cau 7: Gieo mdt co xtc xic 15 1an, ¢6 bao nhiéu két qua c6 thé xay ra
A.15 B.2 C.5 D.6

Cau 8: Gieo mot déng xu 30 1an c6 15 1an xuét hién xuit hién mat S. Xac xuét thuc
nghiém cua su kién déng xu xuat hién mat S 1a:
L B0 > D.L
30 15 20 2
Céu 9: Piém O 14 trung diém cta doan thang AB néu:
A. Piém O nim giita hai diém AvaB  B. OA =OB

C.0A + OB=AB D. Piém O nam giita A va B, OA= OB
Cau 10: biém M la trung diém cua doan théng AB, néu AB=10 cm thi doan théng MB
bang: A.4cm B.5cm C.6cm D.20 cm
Cau 11: Trong ba diém thang hang c6 bao nhiéu diém nam giita hai diém con lai

A. C6 v sb diém B. C6 duy nhat mot diém

C. C6 nhiéu hon hai diém D. C6 khong qua hai diém

Ciu 12: Goc xOy bang 100° . Goc xOy 1a goc
A.Go6c nhon B. G6c vuong C. Géc bet D. Géc tu



Phén II: Ty luin (7,0 diém)
Céu 13 (1,5 diém): Tinh hop 1i ( néu c6 thé)

032 e

53 79 79 7

¢) (-35,8)+16,6+(—17,2)+6,4

Cau 14 (1,0 diém): Tim x biét:
a)x—izi b) 60%+0,4.x=2
7 8

Cau 15 (1,0 diém):

Ban Lan doc mot cubn sach day 200 trang trong 3 ngay. Ngay thir nhat Lan doc

2 . , . . .
3 tong so trang. Ngay thtr hai Lan doc dugc bang % sO trang ngay thir nhat.

a) Ho1 ngay thir ba Lan doc bao nhiéu trang sach.
b) S6 trang ban Lan doc ngay thir ba chiém bao nhiéu phan trim tong s trang cia
cudn sach.
Cau 16 (1,0 diém):
Gieo mot con xtc xac 6 mat can doéi 100 1an lién tiép va théng ké lai sb 1an xuit
hién s6 cham trong bang sau:
S6 cham 1 2 3 4 5 6
S lan xuét hién 20 15 18 10 22 15
a) Tinh xac suat thuc nghiém cua su kién xuat hién mat hai cham.
b) Tinh xac suat thuc nghiém cua su kién xuat hién mat c6 sb cham 1a sb 1¢.
Cau 17. (2,0 diém):
1) Cho doan théng c6 d6 dai AB =9cm, diém C thudc doan théng AB sao cho

AC = 3cm. Piém D nam gitta hai diém B va C sao choCD = %DB .

a) V& hinh.
b) Tinh d6 dai cta cac doan thang CB, CD va AD.
2) Cho céc hinh vé:
l
X
/ y oo m 4 “ A ’
B F G H

Trong cac géc & hinh ve trén, gbc nao la géc nhon, goc tu, goc vuong, goc bet?
Cau 18 (0,5 diém):
1 1 1 1 1

Cho2biéuth1’rc:A=E+?+?+?+ ....... +W+#V§IB=

1 1 1 17
Sl T
3 4 5 60

Sosanh A vaB ?



UBND HUYEN KIM THANH
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

HUONG DAN CHAM
PE KIEM TRA HQC KY II

Nam hoc 2022-2023

Mon Toan 6

(Hudng dan cham gom 02 trang)

Phin I: Tric nghiém ( 3,0 diém)
MGi y chon diing dwoc 0,25 diém

Cau [ 1| 2 | 3[4 ] 5|6 | 7] 8| 9|10/ 11 12
Papan | A| C | C | C | B | A | D B | B | D
Phén II: Ty luin (7,0 diém)
Ciu Y Noi dung Pi¢m
3 2 -9 10
2,2 0 0,25
5 3 15 15
a
1
- 0,25
15
—_3i+—_3§+—_4_—_3(i z) -4 025
13 AN A ’
(1,5 diém) 3 4 _7
77 7
(—-35,8)+16,6+(-17,2) + 6,4
¢ | =[(-35.8)+(=17,2)]+(16,6 + 6,4) 0.25
=(-53)+23=-30 0,25
3.
7 8
0,25
1.3 ’
a .2
8 7
-25
X=— 0,25
5
14 Z40,4x=2
(1,0 diém) 3 0,25
0,4x=2—g
b 7
5775
7 5 0,25
X=—i1—=—
55 2
Ngay thr nhat Lan doc s6 trang 1a
%.200 80 ( trang) 0,25




Ngay thtr hai Lan doc sb trang 1a

15 7 0,25
(1.0 diém) 5.80—56 ( trang)
Ngay thir ba lan doc so trang 13 0.25
200- ( 80+56) = 64 trang ’
S trang sach Lan doc trong ngay thir ba chiém
0% 100% =32% (téng s6 trang ) 0.25
200
Xac suét thuc nghiém xudt hién mit 2 cham la
153 025
100 20
16 S6 1an xuat hién mit c6 b 1é cham 1a 005
(1,0 diém) 20+ 18 +22=60 (lan) ’
xac xuit thuc nghiém xuét hién mat sb 1é chdm 1a
60 3
—=— 0,25
100 5
A 3cm C D B
la ® O o @ 0,5
Po dai doan thang CB 1a: CB=AB-AC=9-3=6| 0,5
(cm)
17 1b | b6 dai doan théng CDla:CD=BC:4=6:4=1,5(cm) | 0,25
(2,0 diém) D6 dai doan thang BD 1a: BD=BC-CD=6-1,5=4,5| 0,25
(cm)
G(,)c n‘hon,: gbéc xEy 0.25
Goc tu: goe nGz
2 A .
Goc vudng: goc IFm 0.25
Goc bet: goc aHb ’
1 1 1 1 1 1
A= 5 + ? + ? + 2—4 T + W W
1 1 1 1 1
=2A=1+— + ? ? ....... 22020 22021 0925
1
18 = 2A-A= 92022
« R 1
(0,5 diém) —~A=1 — (1)
B= l N l n l n £=2O+15+12+17=ﬁ>1 )
3 4 5 60 60 60 0,25

T ()va(2) > A< B




